
ATA DA SEPTUAGÉSIMA QUINTA (75ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
SEGUNDO (2º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e vinte e cinco minutos (09h25min), do dia vinte e
três de agosto do ano de dois mil e vinte e dois (23.08.2022), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a septuagésima
quinta (75ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima nona (19ª)
Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador CLÉCIO ALVES , que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente
convidou o Vereador ANSELMO PEREIRA para ler um trecho bíblico e,
em seguida, o designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo
67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: CLÉCIO
ALVES – Presidente em exercício; ANSELMO PEREIRA  - 1º Secretário; e
ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário em exercício. No expediente
foi lido o Ofício nº 75/2022 do Gabinete do Prefeito,
que encaminha Projeto de Lei que autoriza o Poder Executivo, por meio
do órgão municipal de trânsito, a conceder o serviço público que
especifica, no âmbito do município de Goiânia e dá outras providências
(serviço público especializado de remoção, retenção, depósito e leilão de
veículos automotores de uso terrestre, conforme especificações
normativas na proposta apresentada). O Vereador ANSELMO PEREIRA
solicitou o registro nos Anais desta Casa de Leis da Peça
Literária feita pela escritora Lêda Selma, Ex- Presidente da
Academia Goiana de Letras, com título "A saga de Antônio
Almeida na captura do sonho", na qual a escritora escreve quem
é Antônio Almeida, um verdadeiro mecenas do Século XX e
XXI. Às nove horas e trinta e cinco minutos (09h35min), o Senhor
Presidente passou para o Pequeno Expediente. Apresentaram
matérias: JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimentos endereçados à
COMURG, à SEINFRA e à Prefeitura; GABRIELA RODART, requerimentos
endereçados à Secretaria Estadual de Saúde e ao Governador do Estado
de Goiás, à SME e à SEPLANH; WILLIAN VELOSO, requerimento
endereçado ao Prefeito; GEVERSON ABEL, requerimento endereçado à



RMTC e ao Prefeito; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à
Presidência da Casa (Sessão Especial em Homenagem aos 100 anos do
Colégio Santa Clara; Sessão Especial em Homenagem aos 85 anos da
ACIEG; e Sessão Especial em Comemoração aos 15 anos do Parque
Flamboyant); e PR. MARCOS ROSA, requerimentos endereçados à
SMM, à COMURG, à CMTC, à AMMA e à SEINFRA. Os Vereadores EDGAR
DUARTE e PR. MARCOS ROSA solicitaram o registro como
presenças honrosas do Sargento Carvalho e dos Líderes
Comunitários, Senhores Paulo Mendes Mauá e Paulo Júnior. Às
nove horas e quarenta e um minutos (10h41min), o Senhor
Presidente passou para a Ordem do Dia. Foi aprovado o pedido
de Inversão de Pauta do Projeto de Lei Ordinária nº 29/2022, de
autoria do PREFEITO, que desafeta de sua destinação primitiva e
autoriza a permissão de uso da área pública municipal em favor da
Associação Evangélica Beneficente da Região Noroeste de Goiânia, com
parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano,
Relator Vereador Bruno Diniz, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Complementar nº
09/2020, de autoria do PREFEITO, que institui o Plano Diretor de
Arborização Urbana do município de Goiânia, dispõe sobre as
intervenções em unidades arbóreas e a arborização no município, revoga
o Art.68, o parágrafo único do Art.92 e Art.178 da Lei Complementar nº
14/1992 e a instrução normativa nº 37/2011, da Agência Municipal do
Meio Ambiente, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relatora Ex-Vereadora Tatiana Lemos, pela aprovação - 1ª
votação. Foi aprovado o pedido de vistas para a Vereadora Gabriela
Rodart. Projeto de Lei Ordinária nº 247/2021, de autoria da
Vereadora SABRINA GARCÊZ, que institui a Política Municipal de
Orientação, Diagnóstico e Tratamento da Endometriose e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Relator Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Projeto
de Lei Ordinária nº 278/2021, de autoria do Vereador ISAÍAS
RIBEIRO, que dispõe sobre a criação do "Programa Doar para Construir",
que cria depósitos para armazenamento de sobras de materiais de
construção para doação às pessoas de baixa renda e entidades da
sociedade civil sem fins lucrativos e dá outras providências, com parecer
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador
Geverson Abel, pela aprovação com substitutivo - 1ª votação. O projeto
foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia . Projeto de Lei Ordinária nº 565/2021, de



autoria do Vereador JOÃOZINHO GUIMARÃES, que declara como
patrimônio cultural imaterial a gastronomia e cultura denominada
"jantinha" no município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro Azulão Júnior,
pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para
a Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia . Foram
aprovados os seguintes requerimentos: 4.329, 4.401, 4.523 e 4.789
da Vereadora Sabrina Garcêz; 5.151 da Vereadora Luciula do
Recanto; 5.238 da Vereadora Gabriela Rodart; 5.498 do Vereador
Henrique Alves; 5.504 da Vereadora Sabrina Garcêz; 5.533 da
Vereadora Luciula do Recanto; 5.642 do Vereador Mauro Rubem;
5.661 do Vereador Isaías Ribeiro; 5.673 da Vereadora Sabrina Garcêz;
e 5.682 do Vereador Pr. Marcos Rosa. As assessorias dos
Vereadores AAVA SANTIAGO, ANDERSON SALES - BOKÃO e LÉO
JOSÉ justificaram suas ausências por meio de Ofício. Vinte (20)
requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do
artigo 82 do Regimento Interno. Três (03) requerimentos
foram enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em
Pauta. Às nove horas e quarenta e oito minutos (09h48min),  o
Senhor Presidente em exercício, Vereador CLÉCIO ALVES,
realizou a contagem do quórum e por não haver número
suficiente de parlamentares para discussão e votação de
matérias, encerrou a presente sessão, convocando outra para o
dia seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida
e achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxxxxx
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